
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«Логістичний інжиніринг та управління на залізничному транспорті»
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності  

J7 «Залізничний транспорт» галузі знань J «Транспорт та послуги» 

Розвиток залізничного транспорту України в сучасних умовах 
визначається здатністю галузі підтримувати стабільну якість послуг, 
оперативно реагувати на зміни ринкової кон’юнктури та зміцнювати 
конкурентні переваги. Ефективність роботи підприємств залізниці сьогодні 
залежить не лише від технічного рівня інфраструктури, але й від організації 
логістичних процесів, сервісної гнучкості та впровадження новітніх 
технологій управління перевезеннями. 

Логістичні принципи та інструменти логістичного інжинірингу 
набувають визначального значення для забезпечення стійкості та 
ефективності залізничного сектору. Саме логістичний підхід дозволяє 
підприємствам оптимізувати сервісні процеси, підвищувати якість 
обслуговування, зменшувати операційні витрати та краще відповідати 
потребам клієнтів. У цих умовах особливо зростає роль управління сервісними 
потоками як ключового елементу сучасних транспортно-логістичних систем. 

Відповідно, ринок праці потребує магістрів, які володіють сучасними 
методами оптимізації транспортних операцій, здатні аналізувати складні 
логістичні системи, приймати професійні управлінські рішення в умовах 
невизначеності та забезпечувати якісний сервіс на підприємствах залізничної 
галузі. 

Освітньо-професійна програма «Логістичний інжиніринг та управління 
на залізничному транспорті», створена факультетом транспорту і логістики 
ДП ДУ «Київський авіаційний інститут», є сучасною відповіддю на потреби 
галузі. Вона розроблена з урахуванням тенденцій цифрової трансформації, 
розвитку інтелектуальних транспортних технологій та зростаючих вимог до 
сервісного забезпечення. Науково-педагогічний склад кафедри володіє 
необхідним досвідом для формування у студентів широкого спектра 
компетентностей у сфері логістичного менеджменту, транспортної інженерії 
та організації залізничних операцій. 

Зміст програми вирізняється системністю та багатокомпонентністю: 
поєднання базових і вибіркових дисциплін забезпечує підготовку здобувачів 
до аналізу, моделювання та впровадження інновацій у сфері залізничних 
технологій і логістичного сервісу. Така структура повністю відповідає 
вимогам магістерського рівня й орієнтована на практичну підготовку 
логістичних інженерів нового покоління. 

Особливою перевагою програми є її орієнтація на реалії сучасного 
функціонування залізничного транспорту: цифровізацію, автоматизацію, 
інтеграцію інтелектуальних систем управління та підвищення ролі сервісних 
технологій. Завдяки цьому випускники матимуть високі шанси на успішне 



працевлаштування та професійний розвиток у транспортних компаніях, 
сервісних підрозділах, проєктних установах та органах управління галуззю. 

Підсумовуючи, освітньо-професійна програма «Логістичний інжиніринг 
та управління на залізничному транспорті» є змістовною, актуальною та 
орієнтованою на забезпечення потреб залізничної галузі в компетентних 
фахівцях. Вона сприяє формуванню професіоналів, здатних забезпечувати 
ефективний розвиток і стійкість транспортної системи України. 
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